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1. How much of the syllabus was covered in the class?

4-8510100% 3-70to 84% 2-551069% 1- 30 t054% 0-Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 ~Thoroughly 3 - Satisfuctorily 2 - Poorly 1 - Indifferently 0 - Won't teach at all
3. How well were the tcachers able to commmmicate?
4 — Always effective 3 - Somctimes effective  2-Just satisfactorily 1 - Generally ineffective ~ 0-Poor
communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4— Excellent 3 - Very good 2 -Good 1 - Fair 0-Poor
3. Faimness of the internal evaluation process by the teachers,

4 — Always fair 3 - Usually fair 2 - Sometimes unfair 1 - Usually unfair 0~ Unfair
6. Was your performance in assignments discussed with you?
4-Everytime 3 -Usnally 2 - Occasionally/Sometimes 1 - Rarely 0— Never
7. The institute takes active interest in promoting internship, MMMMWQMMM.
4 - Regulardly 3-Often 2 — Sometimes 1 - Rarely 0- Never
8. mmﬁmmmmmmmuﬁmmmemmmmWM
ANy 1-Maginally 0~ Notaran

4 - Significantly 3 - Very well
9. The institution provides mmbiple opportunities to learn and grow.

4-Strongly agree 3 - Agree 2 - Neutral 1- Disagree 0- Strongly disagree
10. Tammmmwouymmwwmmm&mmmmmwmm
4 - Every time 3 - Usually 2- Occasionally/Sometimeg 1 - Rarely 0- Never
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ll,Ymmdoaamfouwnpwhhmmmmmym

4 - Bvery time 3 — Usually 2 ~Occasionally/Sometimes 1 - Rarely 0 -1 don’t have a mentor
u.mtwhasﬂhmmmmmmghcnmpmmmaﬂmn

4 - Every time 3 - Usually 2 - Occasionally/Sometimes 1- Rarely 0 — Never
IS.thhasidenﬁfyyowmgmMmywwimmvidingﬁgmwvddchumys.

4 - Fully 3 — Reasonably 2 — Partially 1 - Slightly 0- Unable to
14.Tachusmamcmiduuifyyomwmmmmmmwermnm

4 - Every time 3 - Usually 2 ~ Occasionally/Sometimes 1 - Rarely 0 - Never
ls.mmmmwmmmmmmmmm&mmmmmdmm
learning process.

4 - Strongly agree 3 - Agree 2 — Neutral 1 -Disagree 0 - Strongly disagree
lGMWWmW&WW&MuWﬂm&mmmmmm
methodologies for enhancing leamning experiences. '

4-Toagreatextent 3 - Moderate 2 - Somewhat 1 - Very little 0~ Not at all
17.Tead:mmlageyouwparﬁcipacincxtraamiunaracﬁviﬁe&

4 — Strongly agree 3 - Agree 2 — Neutral 1 — Disagree 0 - Strongly disagree

lS.Eﬂ'm:mmadcbymmwmmm&mmmﬁ&mwunﬂmﬂsmm&&ywm
¢

for the world of work,
4~ To a great extent 3 — Moderate
19.Wlmpumg=omachmmlcrmmhsw)mm.mm,mwukm <
4 — Above 90% 3-70-389% 2-50-69% 1-30-49% 0-Below29% -
m,Ilnovuaqulyoftadnng-haningminmimhmyM .
4 -Stronglyagree 3 - Agree 2 —Neutral 1 - Disagree 0 - Strongly disagree
21.@em¢m1wmmuwm~mmhmm

2-Some what 1 - Very little 0 - Not at all
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